
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

 

08.12.2023 м. Київ № 81/23К 

засідання комісії з розгляду скарг та підготовки пропозицій стосовно організації і проведення 

відкритих торгів (аукціонів) з продажу активів (майна) банків, що виводяться з ринку або 

ліквідуються (далі – Комісія). 

Враховуючи наявність кворуму (9 осіб), засідання Комісії відкрито для забезпечення можливості 

розгляду, обговорення та голосування по питаннях відповідно до порядку денного. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Щодо листа ТОВ «ФК «ІНВЕСТОХІЛЛС ВЕСТА» та листа уповноваженої особи Фонду на 

ліквідацію АТ «МР БАНК» стосовно електронних торгів, проведених 15.06.2023, з продажу 

активів (майна), що обліковувались на балансі АТ «МР БАНК» (лот № G18N020026). 

1. По першому питанню порядку денного 

Короткий зміст та 

причини 

До Фонду надійшов лист ТОВ «ФК «ІНВЕСТОХІЛЛС ВЕСТА» 

(надалі - Скаржник) без зазначення вихідного номеру та дати та лист 

уповноваженої особи Фонду на ліквідацію АТ «МР БАНК» від 

06.12.2023 №4163 стосовно електронних торгів, проведених 

15.06.2023, з продажу активів (майна), що обліковувались на балансі 

банку (лот № G18N020026). 

Скаржник повідомляє про порушення під час проведення торгів та 

звертає увагу, що кінцевим бенефіціарним власником переможця 

торгів вчинені дії, внаслідок яких Скаржник не зміг взяти участь в 

торгах, що є порушенням конкурентного процесу на ринку. Також 

скаржник зазначає, що кінцевий бенефіціарний власник переможця 

торгів є пов’язаною особою з бенефіціаром боржника та пов’язаною 

собою з рф, що на його думку є підставою для скасування торгів. 

Враховуючи вищезазначене Скаржник просить прийняти рішення 

про скасування торгів та ініціювати розірвання договору(ів) купівлі-

продажу, які були укладені за результатами проведених торгів. 

АТ «МР БАНК» повідомив, що пунктом 4 Розділу VII Положення 

№388 «Про затвердження положення щодо організації продажу 

активів ( майна) банків, що ліквідуються», передбачено скасування 

результатів відкритих торгів в разі встановлення, що переможець 

відкритих торгів (аукціону) з продажу прав вимоги або за договором 

забезпечення виконання зобов’язання є боржником та/або 

поручителем за такими договорами та зазначив, що оскільки, 

переможець торгів не був та не є боржником та /або поручителем за 

договорами, право вимоги за якими були відступлені на підставі 

Договору № G18N020026/1 про відступлення (купівлі-продажу) прав 

вимог від 15.08.2023, доводи наведені у листі Скаржника є 

необґрунтованими, а підстави для скасування торгів – відсутні. 

Статус електронних торгів в ЕТС: «Аукціон завершено. Договір 

підписано». 

ВИРІШИЛИ: Визнати відсутність підстав для задоволення листа (скарги) ТОВ 

«ФК «ІНВЕСТОХІЛЛС ВЕСТА». 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 9 голосів 

 «проти» – немає 

 «утримались» – немає 

   

 


